
Cooler protection plate
- in connection with engine bar 501.962 only

HONDA VT 1300 CX

Item - No.:
420.962 chrome

1

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.: +49 (0)6331 - 1453 - 100
Fax: +49 (0)6331 - 1453 - 120
eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

Luggage ideas.

1 400.962 cooler protection plate
2 150.905 filister head screw M6 x 20
2 150.904 filister head screw M6 x 10
6 150.809 washer ø6,4
2 150.799 self-nock nut M6

C-Bow leather bag holder No. 630.962 chrome
Solorack with back rest No. 611.962 chrome
Solorack without back rest No. 600.962 chrome
Twinlights No. 400.962 chrome

The kit includes the following parts:
Quant  item no.        description

Delivery without engine bar

Fastening:
Left + right top in the threads of the bar with filister
head screws M6 x 10.
Left + right bottom an the shackles of the bar with
filister head screws M6 x 20, washers ø6,4 and 
self-nock nuts M6.

Control all screw connections after the assembling for tightness!
Please notice our enclosed service information.

Also available:

Side cases
Top cases
luggage frames
Lock it system
Softbags
Aluminium luggage
Leather luggage
Protection bars
Center stands
Chopper parts
AccessoriesAssembling instructions

NOTE: The protection plate can not be installed if a genuine Honda front spoiler is mounted.



Kühlerabdeckung
- nur in Verbindung mit Zierbügel 501.962

HONDA VT 1300 CX

Artikel-Nummer:
420.962 chrom

Seitenkoffer
Topcases
Gepäckträger
Lock it System
Softbags
Aluminiumkoffer
Lederkoffer
Schutzbügel
Hauptständer
Chopper-Parts
Quad-Parts
Accessoires

1Packende Ideen

10
08

10
/3

00
91

3

1 400.962 Kühlerabdeckung
2 150.905 Linsenkopfschrauben M6 x 20
2 150.904 Linsenkopfschrauben M6 x 10
6 150.809 U-Scheiben ø6,4
2 150.799 selbstsichernde Muttern M6

Montage

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.: 06331 - 1453 - 100
Fax: 06331 - 1453 - 120
eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefügten Serviceinformationen.

Weiteres lieferbares Zubehör:
C-Bow Packtaschenhalter Nr. 630.962 chrom
Solorack mit Rückenlehne Nr. 611.962 chrom
Solorack ohne Rückenlehne Nr. 600.962 chrom
Twinlights Nr. 400.962 chrom

Der Bausatz umfaßt die folgenden Teile:
Stück   Bestellnr.             Bezeichnung

Lieferung ohne Zierbügel

Montage:
Oben links und rechts in den Gewinden des Zierbügels
mit den Linsenkopfschrauben M6 x 10.
Unten links und rechts an den Laschen des  Zierbügels
mit den Linsenkopfschrauben M6 x 20,
U-Scheiben ø6,4 und selbstsichernden Muttern M6.

HINWEIS: die Kühlerabdeckung ist nicht montierbar, wenn ein Original-Honda-Bugspoiler montiert ist.


